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Kocuennnie pacxosmn (Procs) (3arparer, ROTOPBIC HEOBXOAMMbI L5 ORABAMISE 1A THBIX
0BPAOBATEALILIX y

» O ROTOPBIE HEALIT BRIOTITE B CeBECTONMOCTE METO 10N HPHMOTO CHeTa)
wa L ysamerocs ua 1 sansrne

Proc

0,55+5,47=6,02 pya.

3arparui ua KoMyyHAILHLIC vy 0.1 pyd. +0.23 pvo. + 021 pyo,

daexmporriepeun: 2,26 pyo./ 20 uea. = 0,17 pya.

Tonosoe norpeGnene an/su - 43400 kpt/y

43400 ket/u /247 paGoumx axeli B romy = 175.71 KBT/u (B 1enb) /12 yacos = 14.64 ety (3aTparhl Ha

padoTh

BCE 3TaHIe)

14,64 k5T/4 /1962 M2 * 48.9 M2 = 0.39 gy * 5.80 pyG. = 2.26 prG.

Booociadoicenne: 4,51 pyé. / 20 e, = 0,23 pyo.

0,025 M3 /12 vacos = 0, M3

0.00208 m3 # 21.91 pyG. = 0.046 * 20 e, 0.92 pya

5

2 pa

OTHHKA (nperioaas

b. vBopLimk)
0,025 M3 # 2 yen./12 vacos = 0.00416:3
000416 M3 * 21,91 py6. =0.09

Ha mbitbe nonos

0.003 M3 *48.9 nm2* 21,91 py6. =3.22 py6.

Boacoreeaenie 0.00208 w3 + 0.0

32 0.003 33 = 0.00924 13 * 20.87 pyd. - 0.28 ;6

Omonaeuue: 4,13 pyi. / 20 wea, = 0,21 p,

7.5 vee. (nepuon otonseni yupe

AeHHA) = 73.49 [Mkan b aec.

1962 M2 * 48.9 M2 = 1.83 I'kat £ 30 Aunedi / 244 # | e+ 0.0023 't 1 e #
116 py&. =413 pré.

Xosaticmoennne MOCAPLL 0 yoopru novenenus (owngue u Oesundunupyiongue cpeocnica
(nopowru, 10, NAOPRG); XosaiicmGenin i wiGenmapt O codepycanit novewenus ¢ nopaoke
(vewru das » Copa, 6edpo 0.as Mbimus 10106, senur, nepuamin pesunosie ma.): 5,47 p)

Cromuvocts - 3500

CpoK NoAe3HOro NonL3asas - 8 ee

Pacxonbi 8 vecsi - 35

00/8=437.5

3arpatsl Ha onHoro peGenka 3a 010 sauaTie - 437.5/4 (Hacos e veean)=109.38/20 (ku-po Jereii)
547
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Hauvenonaue 3a rpart ‘

[Ipsisbie pacxons

KocBennsie pacxosi { 6.02
. IS SN
Lena na naaruyo yeayry | 46,87

SIVRU BAHKA 1O 1epecody deneciby Cpeacnic cocaciio decusopa(l.St om cym HPUHARINLY

nepecados, 1o nie venice 10 pyé. sa odun APUISIDLL 011 NAAMCTIIECS QoRyAieim):
46,87*1,5%=0.70 py6.

Cymya naatioii o6pazosareanoii yeayraa 1 uac cocranasier: 46,87+0,70=47,57 pyo.

Pacuer cocranin:

Byxranrep %fi Faspiinma 0.1




image1.jpeg
Pacuer nenn naarunoii odpazosarennuoii y YIIUHA 041070 yuauterocs B 2017-2018 yuaehuom

roay no MOBY «COUI Nei r.Comn-W renrar:

Hpsivinte pacxoan: (Pup) na 1 ynameraest ua 1sansrrne:

Prp = 11.1743.51+26.17-40.85 po

3apaborTuas naara MeArorutieckiy pasornukon: 11,17 pYG.

SIKIHTE,"H: HAYANBHBIX KAACCOB - HOpMa uacos npenoaas
ACWKRHOCTHOH 0KkAA1 — 6507.00 py6ie

TTenCKRoil paforil 2a crasky - 18

CTUMYARDY oW koadduument = 1,70 (pitionaet BLICANTY e

UIHHKALMOH YO RATETOPHIO. COFIacHD Tupnipukawin): miatosoe ko 1=BO MUeHKOR B rpynne = 20 yen.,
nyHaem:
K=((18%247)/5)/12=74.)
30=(((6507%1.7)*1,15)/74,1)/20=8.58
Ha=
Pacxoant na onaa Ty Tpyaa: 8,58+ =11,17 pyé.
Paexoint va onaary TPVAA 0GCAVRIBAIOLICT O nepeonaaa: 3,51 pyvo.
8625 py6. mec. 02/40 vacos /4 wen. * | wae = 7019 py6. /20 wear, # | yae = 3.51 PO,
Pacxonnt ua veeausenne CTOUMOCTH MATCPHATLHLIN 3anacon: 24,92 Py,
Koxnowomep - 4,05 pyé./uen,
Croumoctt - 35000
Cpok noneskoro nemonyzonay - 36 nec.
OAbL B Mecsiu - 35000/36-971 2
Batpats na oanoro pedenka OANO AamsTHe = 9722112 (Yacon 1 wieesw)  § 10220 (k0 1-800 21 eii)
4.05
Yueano-nazanonue nocosun - 0,87 pyé.fuea.
Croivocrs, - 5000
Cpok nonesworo UCTIOBL30BaHHA - 24 mec
Pacxoznbl 8 vees - 5000/24 = 208.3
3aTpathi na o010 pederka 1a QAo 3anarue - 208.3/12 (vacon B viecsn) = 17.3620 (ko tereii)

0.87

Hpunmep - 0, 93 pya.suea,

Crouvacts - 8400

Cpox nonesnoro uenoaszonanis - 36 aee.
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Pacxoabi B mecsu - 8000/36 = 222.2

3aTpathl Ha 01HOrO peGeHKka 3a 0AHO FaHaTHe - 222.2/12 (yacos B mecsin) = 18,5
0.93

2720 (k071-20 aeTeit)

Medean - 9,26 pyé./ue.

Cronvocts - 80000

CPOK MONE3HOro MENob30BaHMs - 36 Mec.

20 (x0i- g0

aereit) =9.26

Hucku 0as

BIRAI611020 conposodcoenus - 1,04 pyo./ue..

CrommvocTs - 2
CpoK NOAE3HOO HENOILICRAHIA - § viee.

Pacxoawt 8 mecau - 2000/8 = 250

3arpathl Ha 0AHOrO PeGeiika 32 010 3¢
=104

sitie - 250 /12 (wacos B vecsiu) = 20.83 7 20 (koi-po aeteii)

Mysuiraavien it ienmp - 1,74 pya./uea.
Crouvocts - 15000

Cp Hua - 36 mec.

K [10J€3HOr0 HCMOL307

Pacxoubt & mecsi - 15000/36=416.7

3aTpathl Ha 011HOrO pederka 3a 0aHO 3aHsTHe -4 16.7/12 (bacos B ymecan) = 34.73 20 (koo1-80 aere

1.74

Kanueanperuie mocapu (05 6eoenun doryvienmani): 7,03 pyi.
Crouvocts - 4300
CpoK nonesHoro nonb3osamis - 8 mec.

Pacxonsi B veesiu - 4500/8=562.5

3atpathl Ha 100 pederika 3a 010 sanaTie -5 62
7.03

574 (uacos B viecat)=140.63 / 20 (koa-po 1ereii)

Sanpacka kapmpudsica: 1,25 pya.

Pacxoabl B vecsiu - 300

JeTei) =

TPaTbl Ha OJIHOTO pedeitka 3a 01HO 2anaTHe - 300 / 12 (yacon B Mecsit) = 2320 (Ko





